



Модул Аналитично описание на статии. Части от книги. Рецензии AOS-2.0

Поддържа база от данни с аналитични описания на статии от вестници, списания, периодични сборници, части от книги и рецензии. Има възможност за въвеждане на анотации и/или реферати. Осигурена е възможност за достъп до пълния текст на статията (документа) - сканиран или във вид на текстов файл, или до интернет адрес. Търсенето в модула отново се извършва според елементите от библиографското описание като заглавие, авторска отговорност, класификационен индекс, ключови думи и т.н.

Модул Обслужване на читатели RDR-2.3

Осигурява всички дейности, свързани с регистрацията и обслужването на читателите. Има възможност за работа с баркод читателски карти и баркод етикети на заеманата литература.

Модул Книгообмен KNO-2.1

Автоматизира процесите, свързани с библиотечната дейност - обмен на литература между организации партньори. Модулът поддържа и обработва информация, свързана с организациите партньори (наименование и адрес на организацията; лица за контакти; ключови думи или рубрики, характеризиращи профила на книгообмена; списъци с библиографски описания на литературата, предлагана за обмен; списъци с библиографски описания на литературата, получавана по обмен).

Модул Класификатори UDC-2.1

Спомагателен модул, който улеснява работата при въвеждането на данни в електронните каталози и картотеки. Базата от данни, която той предлага, съдържа над 3 000 класификационни индекса от УДК (общи и специални определители) и авторските знаци за систематично-азбучно нареждане.

Модул Предметен рубрикатор THES-2.0

Модулът е разработен от библиотечните експерти на НСИ на принципа на Речник на статистико-икономическите термини<sup>1</sup>. Рубрикаторът е вграден в библиотечната информационна система I-Lib 3.0 и се използва като падащо меню от работния лист за описание на библиотечните единици. Рубрикаторът е разработен на два езика - български и английски.

## Интернет портал I-LIB PORTAL 3.0

Достъпът до електронната библиотека на НСИ се осъществява чрез специализирания портал за предоставяне на електронни документи I-Lib Portal 3.0. Интернет порталът на библиотеката е достъпен чрез рубриката „Електронни каталози“ на адрес: <http://statlib.nsi.bg>.

<sup>1</sup> Речник на статистико-икономическите термини и понятия, използвани в Системата на националните сметки (<http://statlib.nsi.bg/modules/news3/article.php?storyid=8>).